



## 城里中学举行“五四”入团仪式

本报威海5月10日讯(通讯员 王一钧 戚晶颖)日前,威海市城里中学全体新老团员齐聚学校教研中心,共同开展“五四”青年节新团员入团仪式。

仪式上,60位新团员面对鲜艳团旗,举起右手,庄严宣誓,表达了自己入团的初心和使命,以及为中

华崛起而努力读书的决心。

最后,学校团委书记王一钧老师向新团员表示了热烈的祝贺。她希望同学们能够“追梦不负青春,奋斗不负时代”,在学习生活中严格要求自己,严格遵守团章,履行团员义务,时时处处起模范带头作用。

## 威海七中举行“爱读书,悦家庭”读书沙龙

本报威海5月10日讯(通讯员 于清全)日前,威海七中举行第十四期“爱读书,悦家庭”读书沙龙活动。

本次读书沙龙邀请了威海七中部分优秀毕业生回校交流学习经验并分享高中生活。优秀毕业生们各自介绍了自己的学习方法,同时介

绍了自己的高中校园及高中生活,鼓励大家定准目标,不断奋进。

在此基础上,学校生涯教育项目组的张春玲老师总结、点评了相关学习方法,并结合理论,呈现了学习力的相关内容。在场的学子们知道了如何高效学习,家长们则明确了助力孩子学习的方向及方法。

## 皇冠中学开展“郭永怀先进事迹”宣讲

本报威海5月10日讯(通讯员 于俊杰)为加强教育系统学习党史教育集中培训有效开展,近日,经区教育分局在皇冠中学开展活动。学习“郭永怀先进事迹”。

报告会上,宣讲员用七大板块和三段纪录片向师生们全面介绍

伟大科学家、优秀共产党员、人民英雄、“两弹一星”的功勋科学家郭永怀院士的爱国情操、高尚品德、杰出成就以及对科学事业的不懈追求。整场报告会感人肺腑、催人奋进、教育意义深远,引发师生强烈共鸣。

## 威海九中开展垃圾分类宣教活动

本报威海5月10日讯(通讯员 王晓敏)为让学生深入了解垃圾分类的意义和方法,近日,威海九中联合高新区建设局和高新区教育分局开展垃圾分类、循环利用宣传活动。

活动上,老师通过讲解演示的形式,深入地阐述了垃圾分类对于保护环境、保卫健康和节约能源方

面的意义,让学生明白了为什么要进行垃圾分类,并通过趣味游戏的方式,让学生在快乐的气氛中学习垃圾分类的方法。

活动后,学生们纷纷表示要多学习垃圾分类的相关知识,并将所学应用在生活上,让威海越来越美丽。

## 高新区第二小学举行红歌赛

本报威海5月10日讯(通讯员 韩伶)为继承光荣传统,培养爱国情怀,增强社会责任感,日前,高新区第二小学举行了“童心向党·红色歌曲永传承”歌唱比赛。

学生们以饱满的热情、新奇

的创意演唱了《自由歌》《平等歌》《公正歌》《法治歌》……一首首催人奋进的红色歌曲,一张张天真烂漫的笑脸,一声声嘹亮动人的歌声,唱出了新时代少年祝福祖国的美好心声,唱亮了学子朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌。

## 威海市实验中学举行“五四”入团仪式

本报威海5月10日讯(通讯员 王娟)5月1日,在共青团实验中学团委的组织下,威海市实验中学2021年上半年新发展团员在一战华工纪念馆前举行了庄严的入团宣誓仪式。

仪式上,老团员为新团员们发放团徽,佩戴完团徽的新团员们在

新团员代表的带领下,面对团旗,握拳举起右手,以最宏亮的声音庄严宣誓。最后,团委书记李家强向新团员们提出殷切希望,希望同学们要认清自己肩负的责任,努力履行团员的义务,用实际行动来表明自己无愧于共青团员这个光荣的称号。

## 古寨小学邀请专家到校指导教研

本报威海5月10日讯(通讯员 倪素静)为充分发挥国家级优秀教学成果的示范引领作用,加快推动学校教师主动学习借鉴、深度融合、创新推广应用,5月8日,古寨小学邀请威海市书法教研员成秀老师、环翠区书法教研员袁小娟老师到校进行课堂教

学教研指导。活动中,成老师从学生的深度学习,情境创设的有效性对课堂进行了深刻评析。随后,环翠区书法教研员袁老师又从课堂上的每一个笔画的教授技法,每一个评价环节的设计理念入手,对整个教学设计进行了细致的梳理与评析。

## 长征路小学多措推进学校“规范办学,减负增质”

本报威海5月10日讯(通讯员 张伟伟 董心宇)为进一步规范办学行为,目前,长征路小学集中制定规范办学行为三大举措,致力打造和美校园。

全面落实《基本规范》,切实提高育人质量。从公平入学均衡分班、严格依照课标教学、严格执行作息时间、科学合理布置作业

等十项行为对教师作以明确规定。

精细教学常规管理,规范教师日常教学。学校从备课、上课、作业及批改、观课议课等方面对教师日常教学提出细致化要求。

完善跟踪监督机制,助力学校常规管理。学校严格执行每周一次常规检查,每月一次电话访问。

## 家长进课堂,携手促成长

本报威海5月10日讯(通讯员 张维婷)为进一步推进家校共育,近日,高区实验小学依托家长活动日进校园、家长开放日、家长进课堂等活动,多措并举地增进家校沟通,提高家长对学校教育教学工作的知晓度、认同度、满意度。

家长进课堂内容涵盖科

技、心理健康、手工制作、传统文化、安全教育、卫生健康知识等。家长用自身的专业知识和特长,为孩子们精心备课,通过丰富多彩的图片、视频资料和教具,用生动活泼的讲解引领孩子们投入广阔的世界,大大开拓了学生视野,增强了孩子们的学习兴趣。

## 锦华小学举行春季运动会

本报威海5月10日讯(通讯员 周敏 孙学 蔡永勤)为追忆百年党史,传承党自强不息、顽强拼搏的精神,近日,锦华小学举行“百年奋斗路,奔向新征程”春季运动会。

伴随着雄伟的《运动员进行曲》运动会正式拉开序幕。赛场上,学生、老师、家长同台竞技,场面竞

争十分激烈。学校还专门为运动员准备了“金牌”“银牌”和“铜牌”,获奖学生走上领奖台,接受颁奖,极大的增强了学生的使命感和荣誉感。本届运动会除了设置传统田径项目之外,还增设了亲子接力比赛、跳绳比赛、教职工趣味比赛等群体项目。

## 经区实验小学九龙湾校区举行黑板报评比

本报威海5月10日讯(通讯员 于萍萍)近日,经区实验小学九龙湾校区举行了“童心向党,梦想启航”主题黑板报评比。

评比中,学生们用自己灵巧的双手通过黑板报去描绘心中的少年梦。各中队黑板报内容丰富、图文并茂,“梦想起航,快乐成长”主题板报

展现了学生的团结拼搏梦、自信风采梦、阳光成长梦;“争做新时代好少年”主题板报展现了少先队员爱党、爱祖国,好好学习,不断进取的精神风貌……黑板报上载满了孩子们对党和祖国诉说的心里话,展现着少先队员们对新时代的理解和美好期许。

## 凤林学校邀请检察官入校普法

本报威海5月10日讯(通讯员 于俊杰)近日,凤林学校邀请经区检察院检察官倪章根开展普法宣传活动,学校师生400余人参加此次活动。

讲座中,倪检察官结合师生生活实际,从3·15国际消费者日的由来、消费者权益保护的范

围、依据,以及违反《消费者权益保护法》的后果、如何维护消费者权益等方面,向广大师生普及了相关法律知识。学生们全神贯注的聆听讲座内容,时而奋笔疾书记录,时而凝神思索,让法律的知识入脑进心。讲座后,学校还为倪检察官颁发法制副校长的聘书。

## 荣成一中举行校外实践活动

本报威海5月10日讯(通讯员 张恺)为了弘扬劳动精神,丰富学生假期生活,五一期间,荣成一中组织高一学生走进农场,进行劳动观摩研学。

学生们走向自然,近距离观察各种农作物、动物,了解它们的生长过程,不仅学到了课堂之外的丰富知识,而且对

劳动的辛勤和收获有了更深刻的感受。

在亲近大自然的同时,学生们领略、感受、体验到了朴实的田园生活,还增长了见识,开拓了眼界,学习和掌握了劳动生活知识技能,使书本知识与劳动实践相结合,懂得关注自然,热爱生活。

## 蒿泊小学开展“百名校园星”评比

本报威海5月10日讯(通讯员 邱瑶)近日,蒿泊小学开展“礼赞百年行,百名校园星”评选活动。

本次“百名校园星”评选结合“五育”理念,分为“德育”“智育”“体育”“美育”“劳动”五个领域,55个项目,涵盖绘画、舞蹈、手工、围棋等学生喜爱的方方面

面,让每位学生都有成为“校园之星”的可能,都能找到适合自己的特长和喜好的项目。

此次活动,不仅增强了向同伴学习以及自尊自信的意识,也激励全体同学争上游,绽放艺术光彩。彰显了学生健康活泼、积极向上、灿烂浓郁的校园文化氛围。

## 新都小学举行“远离语言暴力”主题教育

本报威海5月10日讯(通讯员 丛蕾 林雪情)为提高学生的自我保护意识,远离语言暴力,近日,新都小学举行“保护自我,远离语言暴力”主题教育活动。

讲座以热身小游戏开场,学生在游戏中感受乐趣、收获启发。活动中,张静老师结合一

个个生动地生活案例,详细地阐述了什么是“语言暴力”、“语言暴力的危害”以及“如何预防语言暴力”等问题,为孩子们的健康成长保驾护航。

通过讲座,同学们对语言暴力有了更加充分的理解,提升自我保护能力和防范意识,同时也能够保持健康的人生观。

## 明珠小学举行追梦文学节

本报威海5月10日讯(通讯员 李令珺)为进一步落实新课程标准中关于弘扬民族文化精髓、加强学生民族文化底蕴的要求,近日,明珠小学开展“爱经典诗词,做文明少年,诵千古美文,扬传统文化”经典诗文背诵比赛活动。

比赛中,参赛选手信心满

满,语言流畅,吐字清晰,活力,声音时而如洪钟铿锵有力,时而如风细雨悠远绵长,他们用最美的声音,传播了中华语言文化的魅力。

此次活动进一步激发了学生古诗文诵读的兴趣,提高了学生文学素养,推动了学校素质教育的深入开展。

## 塔山中学举办“童心向党”歌咏比赛

本报威海5月10日讯(通讯员 孙兰婷)为增进广大师生爱国主义情感,近日,塔山中学举行了“童心向党”暨庆祝中国共产党成立100周年歌咏比赛活动。

活动在一首励志向上的歌曲《光明》中拉开帷幕。在接下来各班的展演中,《没有共产党就没有新中国》《少年中国说》《我们都是追梦人》《我和我的祖国》等多首脍炙人口的经典歌曲被逐一演绎。嘹亮的歌声响彻校园,此起彼伏,唱出了同学们对祖国的热爱,唱出了同学们对未来美好生活的憧憬。浓厚的感情,磅礴的气势使在场师生都深受感染。

## 青岛路小学开展心理健康主题班会

本报威海5月10日讯(通讯员 姜俊松)为提高小学生的心理健康水平,优化学生的心理素质,近日,青岛路小学各班级举行“关爱心理,快乐成长”的心理健康主题班会活动。

班会针对学生年龄特点,引导学生运用积极心理学的知识和方法,缓解学习和生活中的负面情绪,形成乐观向上的态度,以阳光心态去学习和生活。

本次心理健康主题活动,让孩子们不仅感受到了快乐的力量,培养了团结协作精神,而且展现了青小正在积极营造校园人人健心的氛围,让心灵与健康同行,快乐与成长相伴。

## 经区实验小学开展专题党课活动

本报威海5月10日讯(通讯员 张肖杰 宋健)近日,经区实验小学党支部开展了党史学习教育专题党课活动。

首先,学校党支部书记杨晶怡同志为全体党员上了主题为《正确党史观教育》的精彩党课,引导全体党员加强思想引导和理论辨析。

随后,赛文超、李安琪老师结合文史资料,生动讲述了中国共产党走过的百年光辉历程,引导党员干部知党、爱党、忠党,坚定理想信念。

党课结束后,大家纷纷表示,在以后的工作中,要认真学习党史,时刻牢记初心使命,认真履行岗位职责,用实际行动表达对党的忠诚。

## 教研员走进统一路小学“把脉”课堂

本报威海5月10日讯(通讯员 孙杰 冯永香)为推进“课堂+”课例研究活动,近日,环翠区教研中心小学教研员团队走进统一路小学进行“驻校诊断·送研进校”课堂研讨活动暨统一路小学“课堂+”课例研究活动。

本次课堂诊断研讨活动,教研员肯定了统一路小学“课堂+”课例研究成效,同时结合学科特点进行专业诊断与指导,如读画教学应用、素材的深入挖掘、情境教学的真实应用、文本的深入解读、单元整体教学的架构、问题的深度追问等诸多宝贵与专业的指导意见与建议。